



IFC объединяет усилия с МИБ и Транскапиталбанком для расширения доступа к финансированию энергоэффективных проектов и женщин- предпринимателей

22 января 2014

Москва, Россия, 22 января, 2014-IFC, входящая в Группу Всемирного Банка, предоставила Транскапиталбанку пятилетний кредит в размере 50 млн долларов США на развитие кредитования энергоэффективных проектов малого и среднего бизнеса и на финансирование женщин-предпринимателей.

Кроме того, IFC мобилизовала от Международного инвестиционного Банка (МИБ) кредит в размере 20 млн евро, который будет направлен на финансирование энергоэффективных проектов. Эти средства позволят Транскапиталбанку расширить доступ к финансированию энергоэффективных проектов и обеспечить дополнительные ресурсы для развития бизнеса женщин-предпринимателей.

«Транскапиталбанк всегда стремится создавать новые возможности для своих клиентов," сказала Ольга Грядовая, Председатель Правления Транскапиталбанка. «Кредиты, предоставленные нашими партнерами, IFC и МИБ, это еще один пример совместных усилий, направленных на поддержку экономического роста, обеспечение гендерного равенства и развитие энергоэффективных и экологичных технологий в России.»

«Этот первый совместный проект МИБ и IFC в России отражает общие стратегические цели наших институтов по развитию энергоэффективности и продвижению использования возобновляемых источников энергии малыми и средними предприятиями для обеспечения их роста на принципах устойчивого развития», — отметил Николай Косов, Председатель Правления МИБ.

«Финансирование энергоэффективных проектов сейчас пользуется большим спросом у малых и средних предприятий в России», — сказал Томаш Тельма, директор IFC по Европе и Центральной Азии. «Долгосрочное финансирование от IFC позволит Транскапиталбанку расширить предложение целевых кредитов для его клиентов и дать дополнительный импульс продвижению энергоэффективности, а также расширить доступ к финансированию для женщин-предпринимателей в стране».

Россия стала членом и акционером IFC в 1993 году. С тех пор IFC инвестировала в России более 11 миллиардов долл. США, в том числе 3,3 млрд. долларов в виде синдицированных кредитов и других видов мобилизаций в 294 проекта в различных секторах экономики. Инвестиционный портфель IFC в России составляет 2,2 млрд. долларов.

IFC, входящая в Группу Всемирного Банка, является крупнейшим глобальным институтом развития, деятельность которого направлена исключительно на поддержку частного сектора. Работая с частными предприятиями в более чем 100 странах мира, мы используем наши капитал, опыт и влияние, чтобы способствовать искоренению нищеты и содействовать росту всеобщего благосостояния. В 2013 финансовом году мы инвестировали рекордные \$25 миллиардов, направив их на реализацию потенциала частного сектора в области создания рабочих мест и решения самых неотложных проблем развития. За дополнительной информацией обращайтесь на www.ifc.org

О Транскапиталбанке

«ТКБ» (ЗАО) основан в 1992 году, является универсальным Банком, предоставляющим широкий спектр финансовых услуг физическим и юридическим лицам. Банк представлен 76-ю офисами продаж в 20 регионах Российской Федерации. По размеру активов и капиталу входит в 50 крупнейших российских Банков. Клиентская база состоит из более 36 000 корпоративных клиентов и 260 000 физических лиц. За дополнительной информацией обращайтесь на www.transcapital.com